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Gróf Festetics Miklós és felesége 
Pallavicini Thyra őrgrófnő

Schaffer Oy. felvétele (VII., liákúczi-út 26).
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SHELL-PALACKGÁZ
A Shell Kőolaj Rt. József-téri székhazában érdekes újí­

tást vezetett be, ahol az érdeklődő közönség és a szakemberek 
részére különleges bemutatót honosított meg.

A Shell Kőolaj Rt. az úgynevezett buthan-gázt cseppfolyós 
állapotban acélpalackokba szorítja és az acélpalackokból rö-

Takaréktüzhely Shell-qázpalackkal.
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vid gumicsövön keresztül, a modern kor ízlésének meg­
felelő, mindenkit kielégítő formájú takaréktűzhelyekhez ve­
zeti a cseppfolyósított anyagot, minek folytán nemcsak a 
nagy városokban, hanem a legkisebb falvakban is, tanyai 
házakban, vagy folyóparti weekend-telepeken szinte pillana­

tok alatt főzhetik meg a háziasszonyok, illetve a kirándulók 
ebédjüket, vagy ízletes pecsenyéjüket.

A Shell Kőolaj Rt. ügyes vezetői arra gondoltak, hogy 
ne csak a világvárosok lakói, hanem a távoli kunyhók mo­
dern technikától megfosztott háziasszonyai is kényelemhez 
jussanak, ne legyenek kénytelenek hosszú fűtési manipuláció 
után pislákoló gyenge fa- vagy szénlángon megfőzni ebéd­
jüket. A hosszas töprengésnek az lett az eredménye, hogy 
egy találékony ész kiváló gondolata folytán olyan modern, 
higiénikus és szinte pdlanatok alatt üzemképes tűzhelyet 
állítottak elő, amellyel kis üzemi fogyasztás mellett a 'cg- 
n agy óbb tűzbiztonsággal készíthetik el a legízesebb falatokat.

A Shell Kőolaj Rt. műszaki emberei éppen ezért az úgy­
nevezett buthan-gázt cseppfolyós állapotban 12 kilós acél­
palackba szorították úgy, hogy ez a gázfolyadék mindössze 
csak 13 kilogrammot nyom, viszont a palack 60 köbméter 
gáznak megfelelő anyagot foglal magába s ez a mennyiség 
normális háztartásban 5—6 hétre elegendő. Feltűnő az, hogy 
a Shell-palackgáz semmivel sem drágább, mint az úgyneve­
zett gázgyári gáz.

A részvénytársaságnak azonban arra is gondolnia kellett, 
hogy a modern kor követelményeinek megfelelő háztartási 
gázt mindenüvé eljuttassa, éppen ezért a Shell-organizáció 
gondoskodása folytán ma már minden faluban kapható ilyen 
Shell-palack, amelyet a társaság bizományosa szállít a meg­
rendelőnek.

Itt kell megjegyeznünk, hogy külföldön, különösen 
Franciaországban már óriási mértékben használják a palack­
gázt. Erről a palackgázról megállapították a szakemberek, 
hogy teljesen szagtalan, mérgező hatása egyáltalában nincsen.

Különösen nagyfontosságú ez a találmány hazánk fürdői, 
kirándulóhelyei, weekendtelepci és legfőképpen a Balaton 
környékén, ahol hosszabb tartózkodás esetén is nélkülözhe­
tetlen a kiránduló, weekendező vagy nyaralóközönség ház­
tartási gondjainak könnyítésében. Annyival is inkább ajánl­
hatjuk a Shell-palackgáz alkalmazását, mert magyar kezek 
munkája s használata csak a magyar zsenialitás, életrevaló­
ság dicsőségét hirdeti és terjeszti.

A Társaság bekötési táblája, díszes vászonkötésben 
4 pengő. Megrendelhető a kiadóhivatalban

o4- T-óksosóa
korábbi évfolyamai kaphatók a kiadóhivatalban
Egy teljes évfolyam P 8.— Díszes vászon kötésben P12.—
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Előfizetési árak :
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. M1AK1CH KÁROLY Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P.

Telefon: 2-682-82. Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.
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Szentmiklósi és óvári Pongrácz Tibor és felesége budfalvi Búd Magdi.
Schaffer Oy. felvétele (VII., Rakóczi-út 26).
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE
1937 19. SZÁM
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Kedves Szerkesztő Uram! Hallom, hogy Károly svéd kir. 
herceg, a svéd király legfiatalabb unokaöccse eljegyezte 
Rosen Elza grófnőt, és mivel e házasság morganatikus 
lesz. — a fiatal herceg elveszíti minden trónöröklési 
jogát. Azt, amiről a wind sori herceg önként lemon­
dott csak azért, hogy most végre szíve szerint nősülhessen. 
Erről jut eszembe, hogy Albrecht főherceg válása most döntő 
stádiumba jutott s a financiális részét Halmi Arthur, az 
Olaszbank vezére intézi. Amint hírlik, gróf Bethlen András 
válása is rövidesen bekövetkezik, végül Kerpely fenőék 
válása pedig megtörtént.

birtokos, az Andrássy-úti báró és a pincér között, mely egy 
ligeti előkelő étteremben nagy feltűnés közben, a közönség 
asszisztálása mellett folyt le.

A tőzsdéről nem igen szoktam itt megemlékezni, most 
azonban olvasom, hogy az élesztökartel csinálja a legnagyobb 
üzletet hazánkban. (A tiszta nyereség kilónként 1.26 P. — 
hát mibe kerül egy kilogramm élesztő?) Na és olvasom, 
hogy Krausz Moskovitzék csak százezer pengős tiszta hasz­
not mutatnak ki Mindezt csak azért írom meg, mert ennek 
dacára megértem most már azt a nagy versengést, amit két 
fiatalember folytat a kis Moskovitz leány kegyeiért, — akit

Búd Magda és Pongrácz Ti­
bor esküvőjéről. Balról: Búd 
Pál, Búd Melitta, Ruszinka 
Gábor, Menyasszony, Vőle­
gény, Komán Évi, Szandtner 

Eqon, Földváry Imre.

Schaffer Oy. felvétele

(VII., Kdlcvczi-út 26).

Alilyen más érdekességet tudok még, kérdi ugyebár Ön — 
kedves Szerkesztőm! — Hát a Margitszigeten új élet kez­
dődik, új kaszinó-étterem, új szálloda és lesz egy új strand 
is hullámfürdővel. Azonkívül új golfklub is alakult a 
szigeti Palatinus-szállóban. de a AlAC kebelében. — miután 
Lauber Dezső felavatta az új és a kontinens legszebb golf­
pályáját a margitszigeti parkban. — Ha mindez nem volna 
elég érdekes, akkor hallja azt a kis parázs esete-patét a föld-

BLEYER menyasszonyi és csecsemőkelengyék. Haris köz 5, 
Petőfi Sándor-utca 3.

MŰVIRÁGOK, tavaszi és nyári modellek elkészültek, 
gyártási árban kaphatók:
GROSZ-nál, Budapest, IV., Sütő-utca 1. szám.

GUNDEI
intim étterme a Városligetben.
A (.,e llért-szálló halijában délután táncos tea 

Étteremben RÁCZ ZSIGA játszik

József főherceg ő kir fensége udv. szállítója

jßohr 'zJrma
cégtulajdonos: Iíj. Nagy Imre L. 
első budai virágkereskedése

Budapest II., Fő-utca 1. sz. 
Telefonszám: 1-537-87

ezidöszerint a legjobb partinak tartanak Pesten. Hát bi­
zony ilyenkor mindent meg lehet bocsátani, még az őszinte 
és igazi nagy érzelmeket is, hiszen a szerelmeseket amúgysem 
érdeklik a csúnya anyagiak. Ezt kívánja Önnek híve Lenke 

U. i. Edelsheim-Gyulay Lipóték Oppel Frigyesékkel Dal­
máciába érkeztek (a berlini híres Oppel-gyár tulajdonosai, 
akik oly gyakori vendégek az ele fán ti kastélyban!). — Szé­
kely Imre Kálmánné Szakái Annusnak kis fiacskája szüle­
tett. — Herceg Liechtenstein Marie a új túra-autót vett.

BENITA PENZIÓ IV., Királyi Pál-utca 9, telefon: 1-830-47. 
Központi fekvés. Szép szobák folyóvízzel, központi fűtéssel és első­
rendű ellátással. Méltányos árak.

Olajfestményeket
IV, Károty-körút 28 szám. (Központi városháza.)

világmárka! Elsőrendű minőség! Legolcsóbb!
Kapható mindenütt ! Képviselet:

„CONTINENTAL"

verseny-tennislabda
Alapítva: 1884-ben

Legszebb virágok
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TÁRSASÁGI HÍREK
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllii,.

SZEMÉLYI HÍREK. Horthy István ny. lov. tábornokot a 
Magyar Férfiak Szentkorona Szövetsége társelnökké válasz­
totta. — Röder Vilmos honvédelmi miniszternek Hitler ve­
zér és kancellár a német vöröskereszt-dísz)elvény csillagát, 
Miklas elnök pedig az osztrák érdemrend I. osztályának a 
nagykeresztjét adományozta. A Kormányzó Preis inger Frigyes 
kormányfőtanácsosnak, a Szüsz-gyár igazgatójának a magyar 
érdemrend középkeresztjét adományozta. — Bessenyey Zenót 
Sárospatak díszpolgárává választották.

UTAZÁSI HÍREK. József főherceg vadászatra Békéscsaba 
környékére utazott. — Herceg Liechtenstein Jánosné az an-

véd, dr. Szentgyörgyi Elemér ügyvéd, a m. kir. Kúria ügy­
védi tanácsának tagja és felesége ruszti Gábriel Emilia fia 
folyó évi május hó 15-én este y2S órakor esküszik a teréz­
városi plébánia-templomban. Tanuk: Zsitvay Géza kúriai 
tanácselnök és vitéz Öllé Kunos Jenő tüzérőrnagy. A vőle­
gény tanúi: Huszár Károly m. kir. t. t., v. miniszterelnök 
és Gábriel Aladár. Az esketést Kovács Sándor kecskeméti 
főesperes-apátplébános végzi.

Jármay Zoltán és felesége Wein Olga leányát Juditot el­
jegyezte szentkirályszabadjai Véghely Dezső póstaigazgató 
és felesége Ballagi Erzsébet fia Dezső gépészmérnök.

Gyermeknapi gyűjtés a Fe- 
renciek-terén.

Balról: Röder Vilmosné, Al­
brecht főherceg, Konkoly- 
Theqe Sándorné, Kárpáthy 
Kamillóné, Petri Pál, Sibrik 
György őrn. és Sónyi Huqóné. * -

gól király koronázására Londonba utazott. — Kánya Kálmán 
külügyminiszter gróf Csáky István kíséretében és Rapaich 
Richard lov. tábornok Magyarország képviseletében a koro­
názási ünnepélyekre Londonba érkeztek. — Huszár Kát oly 
V. miniszterelnök az eukarisztikus kongresszus ügyében Bel- 
grádba utazott. — Johan Béla államtitkár hivatalosan Pá- 
risba utazott. — Folkusházy Lajos Taorminában tartózkodik.

HYMEN. Őrgróf Pallavicini György és gróf Andrássy 
Borbála leányát Teodórát f. hó 11-én délben a jáki-kápolná- 
ban oltárhoz vezette gróf Festetics Sándor és gróf Károlyi 
Júlia fia iMiklós. Tanuk voltak: herceg Festetics György és 
gróf Cziráky József. Az esketést Folba János prelátus vé­
gezte. A polgári esküvőn mint tanuk szerepeltek: gróf Ester­
házy Benedek és gróf Zichy Nándor. Az esküvőn résztvettek 
az örömszülőkön kívül az Esterházy, Festetics, Zichy, Sza- 
páry grófi családok tagjai. A lakodalmi ebédet a Park Klub­
ban tartották, amely után a fiatal pár Lillafüredre utazott.

Zsitvateői Zsitvay Tibor dr. m. kir. t. t., ny. igazságügy­
miniszter, orsz. képviselő és felesége baranya-nádasdi Feich- 
tinger Margit leánya Margit és dr. Szentgyörgyi Lóránt ügy­

Blcycr menyasszonyi és csecsemő 
kelengyék. Haris-köz 5., Petőfi 
Sándor-utca 3.

GÁLNÉ
fehérnemű szalon IV., BÉCSI-UTCA 1. I. (Lift) 
T.: 83-0-99 * Menyasszonyi kelengyék * Fehérneműek

Bartolotti E. Ede ny. min. tanácsos leánya Emma és Zsig- 
mond Gyula volt orsz. gyűl. képviselő házasságot kötöttek a 
Szt. Imre herceg-úti templomban.

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. József Ferenc főherceg és fele­
sége Anna főhercegasszony az elmúlt héten teát adtak ottho­
nukban, amelyen résztvettek:

Wittgenstein herceg és felesége, báró Fries Skene megh. mi­
niszter és felesége, Sternhagen belga főkonzul és felesége, Thamm 
bárónő a svéd flotta főparancsnokának felesége, gróf Bernadetté, 
a svéd király unokája és felesége, több külföldi professzor stb.

rossz közérzetnél
és

i fejfájásnál

“Tabletta
jyeljen különösen a 
»Sayetii- keresztre.
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Gróf Khuen-Héderváry Sándor párizsi követ és felesége 
a követség! palotában nagysikerű fogadóestélyt adott a pá­
rizsi sajtó tiszteletére. Mintegy kétszázan jelentek meg a 
francia sajtó és a Párizsban élő külföldi újságírók közül.

Gróf Batthyány Gyulánál Hunyadi János-úti műtermében 
cocktail-party volt, melyen megjelentek:

Gróf Pálffyné Apponyi Júlia grófnő, Cartierné Almássy Jacque­
line grófnő, Bethlen Erzsébet grófnő, gróf Bethlen Andrásné, Sci- 
towsky Tiborné, Berndorf grófnő, gróf Cappi Malagoláné, báró 
Doblhoff Lili, Bornemisza Daisy bárónő, Mr. és Mrs. Bruce, Mrs. 
Holer, gróf Zichy István, gróf Károlyi Antal, Mr. de Grieux, Pip- 
neli görög követ, báró Richthofen és még sokan.

Búd Magda és Pongrácz Tibor esküvőjéről:
Búd Melitta, Búd Magdi és Komán Évi.

Schaffer Gy. felvétele (VII., Rákóczirút 26).

Kárpáthy Kaniilló és felesége Ferenc József-rakparti laká­
sukon cocktail-partyt adtak.

Homonnay Tivadar és felesége Tamás-utcai villájukban 
az elmúlt szombaton este garden-partyt rendeztek, amelyen 
mintegy kétszázan vettek részt.

SÜDFELD tapétaüzlet, 70 éves cég, nagy választék, előnyös árak. 
V., Mária Valéria-utca 10. Telefon: 1-820-21.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok)

■
A FÁJ A LÁBA, ne legyen hanyag, 
vegyen szabályozható és rugalmas

„IMPERATOR"
lúdtalpbetétet. 

Mindenféle lábfájdalmat röviden 
megszűntet. Orvosok által ajánlva. 
Ingyen kipróbálható : 
V, Phőnix-u. 4. Telefon: 1-189-91

Péterffy Elemér és felesége f. hó 10-én estélyt adtak, ame­
lyen a többek között résztvettek:

Tomesányi Zoltán és felesége, pécsújfalusi Péchy Miklósné, Hor­
váth Dénes és felesége, Hegyi Gyuláné, Kőszeghy Iván és felesége, 
Görgey Jordán és felesége, Mamussich Mihály és felesége, Kren- 
csey Médy, Laszgallner Zoltán és felesége, Hódy Gyula és felesége, 
Marsovszky György és felesége, Karlovits János és felesége, Feledy 
Kálmán és felesége, Rubner Károly, Vangel Gyula, Dulin Elek, 
Kárpáthy Gyula, Beleznay Lajos, Rosner Ferenc, Halmy György, 
Szabady Ferenc, Haraszthy Gyula, Fábry József és még többen.

Roskoványi Dezső és felesége Csöpy és Märy leányaik 
tiszteletére e hó 13-án teát adtak budapesti lakásukon.

Salacz Gyula és felesége abonyi estélyükön résztvettek:
Homonnay Tivadar és felesége, Csonka László és felesége, Fodor 

Lajos és felesége, Kostyán Andor és felesége, Sebenik József és 
felesége, Kisfaludy-Strobl Éva, Schidella Nusika, Bauer Imre és 
felesége, Hetényi István és felesége, Zách ár Gyuláné, Lederer Ber- 
nát és felesége, Egyed István, Boér Vilmos, Miskolczy László, Beli- 
czay János, ifj. Wahlkampf Henrik és a táncos ifjúság.

A MAC kedden tartotta idei közgyűlését, amelyet vacsora 
követett és ezen a többek között résztvettek:

Gróf Sigray Antal, Veres Imre, Álgya-Papp Sándor, Dormándy 
Géza és felesége, Prokopiusz Béla, Preszly Elemér és felesége, 
Lauber Dezső, Phillipovich Viktor és felesége, Phillipovich Károly 
és felesége, Milos György, Vangel Gyula, gróf Csáky István és 
felesége, Várnay Arvédné és leánya, Farkas Györgyné, Szandtner

Rüsdü Áras török külügyminiszter estélyén: Mme Búrban 
Beige szül. Gábor Zsazsa, Mihilin Assude. Gábor Éva és 

Rüsdü Áras külügyminiszter.

Béla, Titsch Gyula és családja, Pfisterer Lajos és felesége, Hainisch 
Elemér, Pirkner Frigyes és felesége, Huszka Viktor és felesége, 
Durand Félix és felesége, Ember Sándor és felesége, Kossuth Fe­
renc, Csengery Árpád és felesége, Neuhold Kornél, Holub József 
és felesége, Severlay Zoltán és felesége, Laszgallner Zoltán és fele­
sége, Ratkóczi Nándor és felesége, Voigt Rudolf, Köhler Andor, 
Thorday Árpád, Selymessy Rezső, Morvay János, Rajcsányi Ferenc, 
Áts Zoltán, Herczeg Ernő és családja, Ring Oszkár és felesége, 
Zákó Elemér, Szathmáry Kálmán és felesége, Mayer György, stb.

Mindenki tudja, /TFßÖ és mégsemfüző-je“
hogy a vJUíVvJ felülmúlhatatlan.

Finom fehérnemüek. — Kötöttáruk.
VII. Erzsébet-körút 52. (Royal nagyszállóval szemben) 

__________________ Telefonszám: 1-366-05 — Árjegyzék ingyen

evőeszközök, fémek javítása, ara- 
^1«ry y Ű nyozása, ezüstözése jótállással 
előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30
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A MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG rendezésében folyt 
le az első Szent Kristóf Vízrehívó Ünnepség a margitszigeti 
Neptun Evezős Egylet kertjében, ahol a feldíszített tábori 
oltár előtt Mészáros János érseki helynök mondott misét. Ez­
alatt a BSzKRT zenekara játszott, az oltár mellett pedig a 
Pannónia európabaj nok-evezősei olympiai formaruhában 
állták díszőrséget. Majd az érseki helynök a Dunán előtte 
elvonuló evezős csapatokat áldásban részesítette. Élükön eve­
zett ifj. dr. Szendey Béla az első magyar Európa-evezős- 
baj nők skiff ben, utána a Hunnia és Neptun, majd a Hun-

SIPŐCZ JENŐ arcképét, melyet Somogyi István festett, 
ünnepélyesen leplezték le az elmúlt szombaton este a Sas­
kör dísztermében. Az ünnepi beszédet Karafiáth Jenő fő­
polgármester és Usetty Béla elnök tartotta.

GALAMBLÖVÉSZET volt a margitszigeti pályán, me­
lyet vasárnap este fejezték be. Az élőgalamblövészetben 
győztek: 1. Stroici Manóié (Románia). 2. Dóra Sándor. 
3. Orczy László. 4. Doktor Sándor. 5. Gróf Khuen-Héder- 
váry Károly. 6. Halasy Gyula. A hölgyek versenyében első 
lett: br. Ullmann Györgyné, a második gr. Teleki Mihályné.

á í W i'

e»A

I . wfl

Gyermeknapi gyűjtések: 1. és 2. Apponyi téren: Bakody Aurél és felesége, Keresztes-Fischer Ferencné, ifj. Klimkó Dezsőné, 
Bakay Jánosné, Blaha Sándorné, Ruttkay Ödönné, G. Harsányi Gréte, Blaha Sándor. 3. Irányi-utcában: Dorogi Farkas Ákosné

és Doby Andorné.

gária, MAC, Sirály, Nemzeti csapatai tűnték fel. Végül a 
Juventus Első Magyar Hölgyevezős Club nyolcasa, a KISOK 
és a Cserkészek csónakjai és a motoros hajók következtek. 
A megjelent előkelőségek között ott láttuk a honvédelmi 
miniszter képviseletében Zelcnka Zoltán altábornagyot, gróf 
Teleky Pál főcserkészt, Kelemen Kornélt, az O. T. T. elnö­
két, vitéz Tárczay-Felicides Román min. tanácsost, valamint 
a Magyar Evezős Szövetség elnökségét, Perczel György, Dor- 
mándy Géza és Wünscher Frigyes vezetése mellett, Pósch 
Gyula vezérigazgatót, Kertész K. Róbert és Papp Antal ál­
lamtitkárokat és az evezős egyletek elnökeit.

SZÉPSÉGVERSENYÜNKRE a szavazócédulák a kiadó- 
hivatalunk révén telefonon 26-82-82 közvetlenül is besze­
rezhetők. A szavazatok eheti állása a következő:

Asszonyok: Leányok:
Hg. Esterházy Lászlóné . 45 Br. Jósika Hanna . . 47
Szentiványiné gr. Niczky F. 33 Tormay Zsuzsi . . 40
Br. Beauverger Ödönné 31 Gr. Andrássy Ilona . . . 38
Marton Béláné .... 26 Lavotta Kató . . . . 38
Gál Lászlóné Uray M. . 25 Mélik Éva .... . . 33
Tahy Lászlóné .... 20 Hausner Baby . . . 31
Mező Béláné..................... 15 Gaál Józsa .... . . 30
Halm Sándorné .... 10 Titsch Juliette . . . . . 20

MOVADO
1 5 5 
ELSŐ 
D í J

KÉPVISELŐ:

E R PY
A JÓ ÓRÁK MŰVESE 
PETŐFI SÁNDOR-UTCA 17

A
/ X precíziós 
nőiórák közül
MOVADO
klasszikustrotőrórái 
messze kimagasla- 
nak. Olyanok, ami­
lyent Ön is már 
régen kíván magá­
nak. Elegánsak, még 
sem kényeskedők.

•
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A MAGYAR NŐK SZENTKORONA SZÖVETSÉGE 
nevében gróf Apponyi Albertné, orsz. elnök leplezte le 
II. Ottó király arcképét. Ünnepi beszédet mondottak: gróf 
Sigray Antal, Gratz Gusztáv, Ugrón Gábor, gróf Széchenyi 
György és báró Berg Miksa.

A MJSE hagyományos vacsoráját hétfőn este tartották az 
Orsz. Kaszinó különtermében, amikor a Pro Patria-serleggel 
az emlékbeszédet Ambrózy Gyula kabinetirodai osztályfőnök 
mondotta.

Schwartz Elemér egyetemi tanár, a magyar Szent Kristóf- 
kultusz elindítója.

VADÁSZKUTYA-KIÁLLÍTÁST rendezett ez alkalom­
mal először az Országos Vizsla Club, élén gróf Esterházy 
László elnökkel és Kölesei Kende Mihály titkárral. A ki­
állításon elért eredmények a következők:

Magyar vizslák csoportjában: Lassányi József, Gorondy Novák 
Elemér, Mangh Géza, Vélsz Zoltán, Kölesei Kende Mihály, Király 
Kálmán, Dolnik József, K. Mándy Pál nyertek tiszteletdíjat.

Az angol vizslák csoportjában: gróf Széchenyi János és Jármy 
István tiszteletdíjat, Lerche Öve és Jilly Bertalan pedig aranyérmet 
nyertek, míg a német vizslák gazdái közül Wirker János, Bozóky 
Géza, Heks Ákos; végül a spánielek csoportjában: aranyérmet nyer­
tek: Kiss Ferenc és özv. Kun Antalné. Az airdale és dandy terrie­
rek, valamint a síma- és drótszőrű foxterrierek csoportjában díjakat 
nyertek: Sztranyavszky Madách Imréné, Vázsonyi Endre, Gáldi 
Edgárné, báró Wolfner András, báró Bői-Orosdy Fülöpné, Löwen- 
stein Árpádné, Bernthaller Béla, Hertelendy Irma és Horváth L.-né.

A vérebek csoportjában: gróf Esterházy Tamás, a Gödöllői Erdé­

szeti Hivatal és a herceg Esterházy hitbizomány erdőhivatala, Sinó- 
ros Szabó Aurél, báró In key Pál, gróf Cziráky József, báró Prónay 
Gábor, gróf Esterházy Móric, ajkai Nirnsee Pál, végül a tacskók 
csoportjában díjat nyertek: Koronváry Miklósné, Vadas Irma, Jó­
zsef Ákos, Somssich Gyula, Justh István, Losonczy Gézáné, Gönczi 
Adorjánná, Csiky Ilonka, Újlaki Müller Pálné, Buday Goldberget A.

HALÁLOZÁS. Báró Forster Jenő, a Nemzetközi Háló­
kocsi Tg. magyarországi képviselője hirtelen elhunyt. Fele­
sége született Gerliczy Erzsébet bárónő gyászolja. A szobi 
családi sírboltba a tragikusan elhunyt leánya mellé temették.
— Özv. széplaki báró Petrichevich Horváth Samu élné 79. 
évében elhunyt, báró Petrichevich Horváth Emil édesanyját, 
Bárány Gerő pedig nővérét gyászolja. — Kozma Ferenc ny. 
tábornok meghalt. Baracskán temették. Két fia, Kozma Mik­
lós v. belügyminiszter és Kozma György főispán gyászolják.
— Nagybócsai Sárközy Pál t. főhadnagy 52. évében meg­
halt. — Bignio Gyuláné sz. benicei és micsinyei Beniczky 
Etelka 84. évében elhunyt. — Tkalcsecz István kiadóhivata­
lunk régi hűséges alkalmazottja 55 éves korában elhunyt.

A BRISTOL-SZÄLLÖBAN e héten megszálltak:
Adelheid Victoire Szász-Coburg-Gothai hercegnő, Schloss Grein- 

burg; Bruno Voigt vezérigazgató, Schloss Greinburg; báró Rafael 
von Fränckel nagyiparos, Helsingfors; Marcus Rovage főszerkesztő, 
New-York; Singer Paul szerkesztő, Brüssel; Capper Max mérnök, 
London; Skanze John konzul, Falkenberg; Marting Joan gyárigaz­
gató, Zernest; Ghiata Gregoire diplomata, Bukarest; Supple Albert 
orvos, New-York; Geldenhugs Franz diplomata, Róma.
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Bokréta
a magyar urihcV.gyek virágmíntás 
nyári -uhá|a. Otthoni-, kerti-, ki- 
rándulö-es nyaraló-ruhának szeb­
bet, jobbat el sem lehel képzelni. 
Cégünk alkotása, kizárólag 
nálunk kaoható 6 - p-től 13 - R-ig

. . >*"W' " •/ -

PP ÜZLETHAZ S

8



MÁJUS 16-ÁN (fpfiyaj'drg

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Várjuk, az olasz királyi párt. A magyar főváros olyan 

díszbe öltözik, amilyent még sohasem látott ez a millió em­
ber, aki a falak között lakik. Az olasz—magyar barátság 
legszebb ünnepe lesz az uralkodó pár pesti látogatása, egy­
ben pregnáns elismerése annak a kis Magyarországnak, ame­
lyet ugyan eltiport a szerencsétlenvégű háború és a még sze­
rencsétlenebb béke, de amelynek a helye mégis a nemzetek 
első vonalában van. Szeretettel és őszinte melegséggel vára­
kozik ez az ország a koronás vendégekre, a kis Magyarország 
méltóképpen fogja ünnepelni az olasz nép királyát és csá­
szárját.

* * *

Mire ezek a sorok az olvasóhoz kerülnek, már lezajlott 
a nagy parádé Londonban: a koronázás, amelyre hónapok 
óta a legnagyobb lázban készült az angol világbirodalom. 
Az esemény valóban az egész világ érdeklődését felcsigázta, 
százezrek és százezrek utaztak már jó előre Londonba, hogy 
végignézzék, vagy legalább egy-egy momentumát lássák an- 
nek a szertartásnak, amely a leghatalmasabb uralkodó ünne­
pélyes beiktatását jelenti. VI. György király és Erzsébet ki­
rályné Angliája ma is, mint évszázadok óta, a legszilárdabb 
pont ebben az imbolygó és forrongó világban. A Társaság 
olvasóinak a következő számunkban részletesen beszámo­
lunk London nagy napjairól: a koronázás fénye és pom­
pája századunk egyik legemlékezetesebb dátuma marad.

A koronázás után rövid késéssel még egy érdekes esemény 
következik: a volt király házasodik. Az egykori VJIL

MEHEiemZI CÍM

vÁ/yzxrnczfut

IV., Kossuth Lajos ucca 15.

Gyermeknapon: Verseghy Nagy Elekné, Bornemisza Gézáné 
és Mikecz Ödönné.

Edivard, a windsori herceg csendben, egy kis francia város­
kában nősülni készül: a bíróság éppen most mondta ki né­
hány nap előtt menyasszonya válását. Csendben, néhány ba­
rát asszisztenciája mellett pereg le ez a szintén történelmi

aktus, amelynek előzménye, a trónválság, hetekig izgalomban 
tartotta az egész világot. Rövid félóráig tart az egész szer­
tartás. Parádé nélkül, feltűnés nélkül, mégis egy egész világ 
figyelt ezen a napon arra a kis városkára, ahol az az ember 
mondja ki a holtomiglant, aki ezért az egy szóért a világ leg­
hatalmasabb trónusától vált meg.

§
SIEMENS

GYÁRTMÁNYÚ

MAGYAR SIE MEN S-SCH UCK ER T-MŰVEK
Budapest V1„ Teréz körút 36

NYITOTT FŐZŐLAP
MAGYAR GYÁRTMÁNY!

1. láthatóan izzik,
2. hőátadása közvetlen,
3. bármily edényhez 

használható,
4. csekély súlyú,
5. könnyen kezelhető,
6 bármely világítási há­

lózatra kapcsolható,
7 olcsó,
8 fogyasztása kb. 660 Hitt,
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A „GYERMEKNAP“
A tavaszi szezon kedves eseményeként zajlik le minden 

évben az a két nap, — amikor az előkelő társaság színe java 
a jótékonyság szolgálatába áll, hogy több mint százezer pen­
gőt gyűjtsön a szegény gyermekek részére. E nagy sikernek 
a legfőbb előfeltétele, hogy e napokon derűs legyen az ég­
bolt, mert csak ilyenkor lehet számítani a járókelők kegyes 
adományaira. Az idén ragyogó napsütésben szorgoskodtak 
hölgyeink és nem is maradt el az eredmény, mert mintegy 
110.000 P gyűlt össze a szegény gyermekek nyaralására.

A legélénkebb volt a forgalom Darányi Kálmánné Szer­
vita-téri urnája körül, már csak azért is, mert őt, mint a 
mostani miniszterelnök nejét, megkülönböztetett szeretettel 
és becsüléssel övezi a magyar társadalom. — Két kis leánya 
Mária és Mártha, bárciházi Bárczy Istvánná, Vértessy Sán-

Gyermeknapról: Korniss Gyula, Darányi Kálmánné és Vér­
tessy Sándorné.

dorné és Tahy Lászlóné voltak segítőtársai a gyűjtésben. 
A sorrendben következett lersztyánszky Ákosnak, a posta 
vezérigazgató feleségének a gyűjtése, mely 11.500 P-t jelen­
tett a szépasszonyok listáján. Bornemisza Gézáné urnája a 
Piarista-épület előtt áll. A kereskedelemügyi miniszter 
szép felesége tengerzöld kosztümben prezidiál és fogadja 
e pillanatban Albrecht főherceg, majd Karafiáth Jenő, a 
budapesti főpolgármester bőkezű adományát. Itt gyűjtöttek 
még: Verseghi Nagy Elekné, báró Kruchina Károlyné, Mi- 
kecz Ödönné, Mező Béláné, Bornemisza Gáborné és nagy 
sikerrel gyűjt, virágot és tikettet árul a két kis bakfisleány, 
Bornemisza Gabriella és Lillianne.

A Kristóf-téren gróf Bethlen Istvánná, a Kossuth Lajos- 
utcában gróf Rháday Gedeonná, gróf Károlyi Viktorné, Biró 
Pálné, a Holub előtt pedig vitéz Öllé Antalné és leánya 
Selmeczyné Bobitsch Éva urnája áll. Itt történt meg, hogy 
egy vékonypénzű úr előtt csörrent meg a persely, s erre ki­
jelentette, hogy nincsen már aprópénze, sőt mutatta, — ime 
csak egy pengőse van. Az urnahölgy átvette a pengőst, fel­
váltotta a Nerudánál és a legcsekélyebb adomány céljából 
visszaadta jogos tulajdonosának, aki meghatottságában ötven 
fillért dobott a perselybe. — A legélénkebb a forgalom és 
legkedélyesebb a hangulat a Ferenciek-terén, hol Kárpáthy 
Kamillóné, Röder Vilmosné és Sónyi Hugóné az urnavéd­
nökök, de itt segédkezik Fibanyi Tihamérné, Konkoly-Thege 
Sándorné, Sibrik Sándorné, Kovácsy Dénesné és megjelent

itt Vass Elek kíséretében személyesen Röder Vilmos gyal. 
tábornok is, — akinél soha szimpatikusabb honvédelmi mi­
nisztere nem volt még az országnak.

Az Irányi-utcában egy elegáns szőke asszony, dorogi Far­
kas Akosné urnáját keresik fel a városi főtisztviselők, s itt 
segédkeznek: Sulkovszky Gézáné, v. Törsváry Brunóné, 
Csonka Kálmánné, Doby Andorné és Dózsa Ferencné.
A szomszédos Apponyi-téri urna védőnője Kcresztes-Fischcr 
Ferencné, ahol látszólag nagyon jól megy, — mert Blaha 
Sándor és felesége, Bakody Aurél és felesége, RuLtkay 
Ödönné és Bakay professzorné és a bájos asszony-leánya 
Klimkó Dezsőné inspirálják az adakozókat, akik a végered­
ményben 5200 P-t dobtak e helyen az urnába. A két leg­
főbb magángyűjtő Walkó Lajosné, aki 2900 P-t gyűjtött és 
dobott gróf Rháday Gedeonné urnájába, — míg gróf Szé­
chenyi Lászlóné egy tételben, de több kötegben kettőezer­
ötszáz pengővel járult hozzá gróf Mailáth Györgyné és La- 
motte Károlyné Vörösmarty-téri gyűjtéséhez. Itt húzta a 
katonabanda, mialatt id. és ifj. Gullya Lászlóné, Végh Ká­
rolyné, Máriássy Andorné és Balás Béláné segítségével 5?67 
P-re szaporodott fel a jótékony emberek adománya. Még ezt 
az összeget is meghaladta Dcmény Károlyné, Petri Pálné és 
Sass Elemérné gyűjtése a budai Lánchídfőnél és megközelí­
tette a Haris-bazárköz két végén felállított urnák forgalma, 
ahol Eöttevényi Olivérné, Sztrache Gusztávné és Erdősi-Biba 
Ferencné ültek. A belvárosban az urnavédőnők élén halad 
gróf Teleki Tiborné 3333 P-ős összeggel, továbbá Lukáts 
Sarolta, Szászy Béláné, Baross Gáborné, Jeszenszky Sándorné 
és az Egyetem-téren a Soroptimista Club nevében Spurné 
Bárdos-Fél toronyi Magda. A Nemzeti Színház előtt a Ma­
gyar Nők Szentkorona Szövetsége képviseletében gróf 
Andrássy Mihályné, a Baross-utcában a MANSz nevében 
Iby Dénesné, a Calvin-téren Ciszterer Ily, az Üllői-úton Szc- 
gedy-Maszák Aladárné és a Gellért-téren pedig Fabinyi Hen- 
rikné gárdája érte el a legszebb eredményeket.

A Gyermekvédő Liga elnöke, Albrecht főherceg a leg­
több urnát meglátogatta, adakozott és konstatálta, hogy mégis 
vannak még fáradhatatlan jótékony hölgyek — és nemes- 
szívű emberek.

Telefon : 1 831-87 
Virágos, pompás kerthelyisége
megnyílt

Vacsorázójdonságok:
Tavaszi bocüpecsenye, matyó# 
lakoma, faszénparázson sült 
hal, hús és szárnyas.

gödöllői Vidák Gyula hangulatos cigányzenéje muzsikál
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Egészséges, bársonyos és üde arcbőre akkor 
lesz, ha ezt az öt, egymást tökéletesen kiegé­
szítő H U D N U T - készítményt használja:

Special -Cleansing-krém 
Skin & Tissue-krém 
Skin Tonic & Freshener 
Vanishing-krém és végül 
Hudnut-púder.

E készítmények mindegyike fokozza a másik 
hatását. — Ez a világhírű H U D N UT-szépség- 
ápolás titka. — Az öt készítményből álló
HUDNUT-szépségápoló készlet csak P 7.70
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AZ ANGOL KIRÁLYOK MAGYAR ROKONSÁGA
Most, hogy VI. György király fejére ünnepélyesen fel­

tették az angol koronát s amely aktuson Magyarország is 
képviseltette magát — érdekes lesz az angol királyok és a 
magyar családok rokonságáról megemlékezni. E kérdést 
tanulmányozva — természetesen a Habsburg-ház tagjait ki­
véve — megállapíthatjuk, hogy több magyar család vezet­
heti vissza őseit az angol királyokig, mégis a legközelebbi 
rokonságot a virtsologi Rupprecht-család mutathatja ki, — 
mint ez az alábbi levezetésből kitűnik.

A Góthai-almanachökból pontosan megállapítható, hogy

Braunschweig-Lüneburgi György Vilmos hg. feleségének 
d'Olbreuse hercegnőnek Mária nővére Beaulieu-Marconnay 
Olivér br. Nagybrittania és Hannover fővadászmesterének 
volt a felesége. Braunschweig-Lüneburgi György Vilmos hg. 
nek 9-ik fokon egyenes leszármazottja VI. György ang. király, 
Beaulieu-Marconnay Olivér br.-nak pedig ó-ik fokon egye­
nes leszármazottai anyjuk révén id. virtsologi Rupprecht 
Olivér felsőházi tag fiai, mint az alábbi táblázatból láthatók. 
Ezek a magyar családtagok tehát Viktória királynőnek 6-od 
fokú unokatestvérei s a jelenlegi VI. György angol király­
nak harmadfokú nagybátyja!.

LESZÁRMAZÁSI TÁBLÁZAT:
Braunschweig-Lüneburgi György Vilmos hg. X d'Olbreuse Eleo- Beaulieu-Marconnay Olivér br. Nagybrittania fővadászniesterc- 
nore hg.-nő ...................................................................................................nővére X Mária

I. György angol király X Braunschweig-Lüneburgi Zsófia Do­
rottya hg.-nő

II. György angol király X Brandenburg-Anspachi Karolina őr- 
grófnő

Frigyes-Lajos welszi hg. X Szász-Góthai Auguszta hg.-nő

III. György angol király X Mecklenburg-Strelitzi Zsófia hg.-nő

Edward kenti hg. X Szász-Saalfeld Coburg Zsófia hg.-nő

Viktória angol királynő X Szász-Coburg-Góthai Albrecht hg. 

VII. Edward angol király X Alexandra dán hg.-nő

Beaulieu-Marconnay György Vilmos br. Nagybrittania fővadászmes­
tere X de la Foret Henriette őrgrófnő

Beaulieu-Marconnay Frigyes br. Hannover fő vadászmestere X Lin­
dau Vilma br.-nő

I

Beaulieu-Marconnay Lajos br. ezredes X Marschalck Vilma i;r.-nő

Beaulieu-Marconnay Olivér francia őrgróf, német és osztrák báró, 
cs. kir. kamarás X Meinertzhagen-Carseboom Valentine

Beaulieu-Marconnay Mártha br.-nő X id. virtsologi Rupprecht 
Olivér

ifj. virtsologi Rupprecht Olivér X n. Ott Rózsa 

virtsologi Rupprecht Nóra

V. György angol király X Teck Mary hg.-nő

VI. György angol király X Bowes-Lyon Erzsébet Stratmorei gf.-nő

Erzsébet trónörökösnő

Mivel d'Olbreuse Eleonora hg.-nő a ma élő uralkodó 
családtagok nagyrészének ősanyja, ennek folytán id. virtso­
logi Rupprecht Olivér fiai anyjuk révén ezen uralkodó csa­
ládok legtöbb tagjával hasonló rokoni viszonyban van, mint 
az angol királyi család tagjaival. Érdekes felsorolni ezek kö­
zül a ma élő királyokat vagy trónörökösöket. Ezek a követ­
kezők: Rupprecht bajor trónörökös, Baldwin belga trónörö­
kös, Boris bolgár király, Keresztély dán király, Guise János 
hg. francia trónkövetelő, György görög király, Vilma hol­
land királynő, Haakon norvég király, Ottó magyar király 
és osztrák császár, Vilmos német császár, Károly román ki­
rály, Emanuel szász trónörökös, Gusztáv svéd király, Péter 
szerb király, Alfonz spanyol király. De ezek közé tartozott 
a meghalt II. Miklós orosz cár, Mánuel portugál király és 
Vilmos württembergi király is. Tudtunkkal a magyar csalá­
dok közül, id. virtsologi Rupprecht Olivér fiai anyjuk révén 
a legközelebbi vérrokonai az uralkodó házaknak. A virtso­
logi Rupprecht-család ugyanezen tagjai anyjuk Beaulieu 
br.-nő révén, — bár sokkal távolabbról — őseik a Blois gró­

fok vonalán egyenes leszármazottai a francia Capet ural­
kodóháznak is.

Érdekes azonban, hogy a virtsologi Rupprecht-család ma­
gyarországi ágának összes tagjai egyenes leszármazottai úgy­
szólván valamennyi uralkodó-családnak, így több vonalon 
is az Árpád-házi és Anjou-házi magyar királyoknak és az 
angol királyoknak is. E cikk keretében csak utóbbiakat em­
lítve: II. Henrik Anjou-házbeli, I. és II. Vilmos, István és 
I. Henrik normandiai házbeli angol királyoknak, a dán és 
szász házbeli angol királyok közül pedig úgyszólván vala­
mennyinek egész 800-ig visszamenőleg.

Végül említésre méltó még azon ismert körülmény is, 
hogy néhai V. György angol király feleségének Mary király­
nőnek (született Teck hercegnő) a Rhédey grófi család ré­
vén van magyarországi rokonsága, akik negyedfokú unoka- 
testvérei V. György gyermekeinek, tehát VI. Györgynek, a 
jelenlegi angol királynak is. Természetes azonban, hogy a 
szóbanforgó magyarországi Rhédey-ági rokonokat az előző 
királyokhoz nem fűzte semmiféle rokoni kötelék.

VIRÁGOS, pompás kerthelyiség nyílt a Belvárosban. A Bástya­
utcai ,,Gyöngytyúk" vendéglőben ma minden szebb és főképpen 
jobb, mint tegnap volt, pedig tegnapelőtti jó hírneve is idegenfor­
galmi érték. Tavaszi bocipecsenye és Matyó-lakoma vacsora újdon­
ságai ritka ínyenc csemegék. Gödöllői Vidák Gyula mókás cigány­
nak estéről-estére szép közönsége van.

HOSSZÚ SORA VAN azoknak a panaszoknak, melyeken a 
Pyramidon segít: ez bizonyítja, hogy mily sokoldalú a Pyramidon. 
Fejfájás, fogfájás, fejgörcsök, a nők havonta ismétlődő panaszai, 
végtagfájdalmak: valamennyi gyorsan megszüntethető Pyramidonnal.

GLINDEL intim étterme a Városligetben. A Gellért-szálló hali­
jában délutáni táncos tea. Éttermében Rácz Zsiga játszik.
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A Szent Kristóf vízrehívó ünnepségen dr. Mészáros János érseki helynök áldásban részesíti a Dunán az előtte elvonuló
evezőshajókat.

73 * ' *T lassanként a szezon, színházaink az
JlJ LlLsb LIÁ utolsó bemutatókra készülnek. Ez már 
bizony tavaszi színház, könnyű és nem túl jelentékeny sze­
zonvégi darabokkal, a színész urak és színész hölgyek tur­
nékra és a nyári szabadságra készülődnek. Más évekkel el­
lentétben azonban igen mozgalmasnak ígérkezik ezidén a 
nyár is. Kezdjük csak szép sorjában.

Nyitva akar tartani a Művész Színház (természetesen ze­
nés darabbal), a júniusi Hetek egészen június végéig gon­
doskodnak eseményekről, a Ma gyár-Színház is jogadkozik, 
hogy legalább a fél nyarat is átjátssza, kint a ligetben pe­
dig az Erzsébetvárosi Színház át akarja venni a lebontásra 
ítélt Budai Színkör szerepét.

A nagy attrakció azonban ebben az esztendőben a Víg­
színház lesz. Június hó folyamán bemutatják a Szép Helé­
nát az eredeti Reinhardti rendezésben, a főszerepben Haj­
más sy Ilonával. A premiert több mint valószínű, hogy még 
a Vígszínházban tartják, a későbbi előadásokat pedig kivi­
szik a Margitszigetre. Nem valami szabályos mergitszigeti 
előadás lesz a Szép Heléna, a produkció számára egy hétezer 
személyes arénát építenek. Már ki is nézték a megfelelő

FÖLDI ERZSÉBET kozmetikai intézetében helyi fogyasztások, 
báli kikészítések, quarzkezelések, szemölcseltávolítások. IV., Váci­
utca 12, telefon: 1-820-39.

helyet; a strandfürdő végén építik fel a lépcsőzetes tera­
szokkal kiképzett nézőteret, a színpadon pedig monumentális 
díszletmegoldásokkal állítják ki a darabot. Két díszlet-garni­
túra készül különben, mert a terv az, hogy ha az időjárás 
rossz, akkor a Lipót-körúton játszik a társulat. A Vígszín­
házba ezerötszáz ember fér be: a margitszigeti jegyek egy 
része duplaszámozású lesz és ezek a jegyek mind a két szín­
házban érvényesek.

A mozik, frontján már végérvényes a csend. Egész sereg 
magyar film készül — de csak a jövő szezonra. Ebben az 
évben már legfeljebb csak egy-két kisebb magyar film kerül 
színre, futott e hétre is egy magyarfilm-premier: a ,,Titok­
zatos idegen" című kémfilm. Mit tagadjuk, kicsit selejtes és 
kezdetleges portéka ez az új magyar film, nem is értjük mi 
értelme van ilyen másodrangú produkcióra a pénzt költeni. 
A színészek pedig: Szombathelyi Blanka, Várkonyi Zoltán, 
Uray Tivadar és a többiek hősiesen küzdenek egy kis sike­
rért, jó filmet csinálni azonban elsősorban pénzkérdés, ezt 
a pénzt pedig nem nagyon vettük észre a ,,Titokzatos idegen" 
vetítése közben. Annál nagyobb sikere van a ..Zenebona a 
tengeren" című burleszkfilmnek, amely a legvadabb és leg­
gorombább amerikai humort prezentálja a pesti közönségnek. 
Kicsit hóbortos és túlvicces ugyan ez a tipikusan amerikai 
bohózat, nevetni azonban muszáj rajta. Egy hasonló komé­
diától pedig mit akarhatunk még többet?

nm
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A Szent Kristóf vízrehívó ünnepségen a „Neptun" Evezős Egylet kertjében dr. Mészáros János érseki helynök tábori
misét mond.
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KRITIKA A „VÁSÁRRÓL“
Bezárták a Vásárt, — most már lehet egypár őszinte sort 

írni, miután ez már amúgy sem befolyásolhatja a nagy si­
kert és most már senki sem mondhatja, hogy ünneprontók 
voltunk. Eddig mást sem olvashattunk, mint ügyes, élénk 
és hangzatos propagandacikkeket a vásár mellett. Ezzel szem­
ben szükséges és hasznos, ha most megszólal a kritika is, — 
különösen ha az attól ered, aki az ezredéves kiállítástól 
kezdve az összes háború utáni külföldi vásárokat és világ- 
kiállításokat látta, tehát ott volt Wembleyben, Milánóban, 
Barcelonában, Sevillában, Párisban és Brüsszelben. Nem aka­
runk ezzel kérkedni, de már előre megállapíthatjuk, hogy 
ilyen külföldi tapasztalatokkal nem igen rendelkeztek a ki­

látta volna a barcelonai vagy a wembleyi kiállításokat, — 
akár csak papíron, most őszintén szégyen lené magát.

Az egyetlen művésziesen megtervezett pavilion a „Gold­
berger", amelyet azonban — nyilván üzleti érdekből — 
pontosan az Iparcsarnok elé építettek, hogy lerontsák annak 
szép és természetes perspektíváját. A pavillonoknak nevezett 
építményeket, bódékat, standokat és sátrakat egymáshoz oly 
közel helyezték el, hogy nem maradt kellő hely a közleke­
désre. Ez az ú. n. helytakarékosság ugyancsak megbosszulta 
magát, mert az egész vásár csaknem állandóan oly kellemet­
lenül zsúfolt volt, hogy alig adódott alkalom a kiállított 
tárgyak megtekintésére vagy a vásárlásra. Ez pedig nem

A vadászkutyakiállításról: 1. Jármy Istvánné anqol vizslájával. 2. Gáldi Edqárné airdale terrierjével. 3. Kékessy Grete, báró 
Herzog Andrásné skye terrierjével. 4. Kölcsey Kende Mihályné maqyar vizslájával. Walter Berta (Wesselényi-u. 69) /elvételei

állítás hivatásos rendezői. Már pedig ők mással sem foglal­
koznak, mint évről-évre készülnek e tíz napra, s e tíz nap 
búsás gyümölcse ad nekik erőt és biztos exisztenciát az év 
többi napjára. — Az kétségtelen, hogy mindent elkövettek 
a bő szüret érdekében, hiszen itt minden az üzlet jegyében 
volt megrendezve.

Már a belépésnél meglepett a jegy kétpengős ára. Ha ezt 
az elébb említett kiállításokra próbálnánk arányosítani, fur­
csa eredményre jutnánk, mert ama városokban legalább öt- 
ven-hatvanszor annyi látnivalót nyújtottak a látogatóknak.

A főbejárattal szemközti főtér főattrakciójának szánt és 
a fejétől a talpáig agyonpropagált ú. n. robot-ember még 
a jó vidékiek előtt is — enyhén szólva, — a legnagyobb 
csalódást keltette. Bár az bizonyos, hogy ezt a figurát ki­
zárólag a vidékről felrándult egyszerű nép gyermekeinek 
szánták s a városi ember meg sem állott előtte.

A pavillonoknak csoportosítása, vagy ahogyan heteken át 
hirdették, a „földből kinőtt város", még azoknak sem tetsz­
hetett, akik soha szebbet nem láttak. Ha az, aki ezt tervezte,

állott az érdekükben a kiállítóknak, akik nagy áldozatokat 
hoztak, hogy a legkitűnőbb gyártmányaikkal szerepelhessenek 
az ország színe előtt.

Általában az, amit az ipar és kereskedelem produkált, az 
a legtökéletesebb volt és nem is képezi kritikánk tárgyát, 
hanem az elhelyezés, — a rendezés, — a hozzáférhetés, a 
közlekedés. Voltaképpen a kiállítás az ünnepélyes megnyi­
tás idejére volt méretezve. Ez a délelőtt volt az egyetlen idő­
pont, amikor nem volt lárma és zsúfoltság és pormentes 
levegőben kellőleg élvezhető volt a vásár. Ezt a nézetet mi 
sem igazolja jobban, hogy az igényesebb közönség már is­
meri a helyzetet a múltból s nagyon gyéren látogatta a vá­
sárt. Főképpen a vidéket s az érdekelt iparosokat láttuk, akik 
holtfáradtan keresték a padokat, ahol megpihentek volna, 
de ezt az ügyes rendezőség úgy oldotta meg, hogy a büffékbe 
és vendéglőkbe kényszerítette őket, mert a vásáron még a 
pihenés sem volt ingyenes. De még ott is lármázott a hang­
szóró, érthetetlen reklámot bömbölt, hiszen a jó vidékieknek 
pompásak az idegeik.

Végül is ha lehet egyáltalában tanulságról is szó, — és 
ha e célból a vásár ú. n. nagy vezérkara Bécs határán túl is 
tanulmányozná e szakmát, — akkor talán belátnák, hogy 
vagy más tágasabb helyet kell keresni a vásárnak, vagy itt 
a ligetben (— a kiállítók érdekében is!) szőkébb keretek­
ben, kisebb propagandával és kisebb profittal kell egy ilyen 
eseményt rendezni. — Ez a közönség véleménye. És az övék: 
Ehhez a közönség nem ért, — és nekik ez nem fontos!

M e g n y í 1 t a

Budapesti Műbútorasztalosok 
Szövetkezete
Budapest IV, Veres Páfné=utca 2. Apponyi=tér 1. 
(Királyi Bérpalota épületében.) Telefon: 180-320
MODERN ÉS STYLBÚTOROK 

Teljes lakásberendezések
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Részlet a „Társaság" kozme­
tikai rovatvezetőjének Royal 
kozmetikai szalon IV., Váci­
utca 21 [T.: 18-60-38) inté­
zetéből. A páciens kipróbálja 
a krémet, amit a „Beaufé- 
barban" mixeltek a bőre mi­

nőségéhez.

Schaffer On. felvétele 
(VII., Ilákóczi-út 26).
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MAGÁN HIRDETÉSEK
NYARALÓ KIADÓ Balatonvilágoson árnyas parkban, 4 szoba, 

üvegezett veranda, tetőterrasz, 2 konyha, cselédszoba, autógarage, 
a víz partján kettős fürdőkabinnal. Teljesen berendezve és felsze­
relve, esetleg két család részére is alkalmas. Bővebbet telefonon: 
2-595-93. Megtekinthető a pünkösdi ünnepek alatt a helyszínen a 
felső telepen 325. hrsz.

VIDÉKI KASTÉLY, kúria állandó felügyeletét vállalná közép­
korú nyugdíjas özvegy úriasszony, berendezett kétszobás lakásért, 
fűtésért. Cím: Takács Margit, Budapest, II., Uona-utca 75, I. em. 2.

LLADO INGATLANOK. Zugligeü-út 25. 500 négyszögöles 
fásított telek, minden közművel, lakóházzal, autóbusz- és villamos- 
állomásnál azonnal eladó. 20.000 pengő.

Balatoniöldváron 300 négyszögöles villatelek közvetlen a vasúti 
állomás mellett 5000 pengőért eladó.

Pilisi hegyek között 11 szobás, komfortos nagy kúria, 11 hold 
földdel, park, gyümölcsös, tennisz, gazdasági épületekkel a bécsi 
országút mentén, vasútállomásnál 40.000 pengőért eladó.

Bővebbet mindhárom ingatlan ügyében: Telefon: 2-682-82
(11—2-ig és 5—7-ig).

KÖNYVISMERTETÉS
„LISZT SZELLEMÉLETE" címmel dr. szentkirályszabadjai Vég- 

helyné Deáky Flóra zongoraművésznő, a külföldön is nagymérté­
keit Liszt-játékos tudományos alapon folytatott lelkibúvárkodása 
alapján érdekfeszítő könyvet adott ki, melynek 2. kiadása most je­
lent meg. Ez a mű hűen adja vissza a szellemvilágból médiumok 
útján közölve a lánglelkű és utolérhetetlen nagy magyar zseni gon­
dolatait és úgyszólván Liszt szelleméletének bibliája ez a könyv, 
mely érezteti velünk az ő remekműveiben rejtőző érzéseinek teremtő 
erejét és gazdagságát. A benső lelkiélet minden művelt ember szá­
mára probléma, mellyel a világ legnagyobb elméi is foglalkoznak. 
Mindenki részére ajánlható e mű, mint az új megismerés értelmi 
fáklyája az egyetemes emberiség művelődésének átfogó tényezője, 
mely tartalmának egészen rendkívüli érdekességénél fogva is min­
den mélyenszántó, logikusan gondolkodó elmét lebilincsel és ma­
gával ragad.

—CIÁNOZÁSSAL------------ ------------
és a veszélytelen T-G ÁZZÁL va’ó tökéletes féregírtás! 
Megbízható szakcég!
ZYKLON R.-T. Budapest, V., Hollán-utca 3
TELEFON SZÁM: 1-14 6-96

A felső körök discrétmagánnyomozója
„N OVUM66 (Fercnczy)
VII, Erzsébet-körútl.Telefon: 1-374-87

JÉ SALON DE BEAUTÉ ROYAL

A MELLEK KOZMETIKÁJA
IV, VácLutca 21 — Telefon : 18-60-38

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
PÁRÁD. Csak hallásból tudjuk, hogy itt egy luxusszállót épí­

tettek, de semmi közelebbi részletet nem tudunk róla, így tehát 
nem is ajánlhatjuk. Lehet, hogy az egész kacsa és Párád ma is a 
régi köntösben várja a beutalt betegeit. — A strandfürdője ellen­
ben valóság és a legszebben van megépítve. Ezért érdemes odamenni.

PÁRISI KIÁLLÍTÁS. Még ráér ebben dönteni. Egyelőre úgy 
áll a helyzet, hogy a Nemzeti Bank nem engedélyez kellőmennyi­
ségű valutát, a párisi szállodások pedig csak akkor kötik le szobái­
kat, ha azt előre kifizetik. Enyhülés várható.

G. H. Most csak azt döntse el, hogy a nyár folyamán melyik 
tengeren akar hajózni. A továbbiakra majd a legolcsóbb és a leg­
jobb prepozíciót fogjuk tenni.

AZ URÁNIA-mozi a német Ufa érdekkörébe tartozik és az 
igazgatóság Berlinben székel, tehát csak ott volna ez elintézhető. 
Az itteni képviseletüket nem ismerjük.

G. G. 1. Mindig voltak és lesznek ízléstelen emberek, akiktől 
az ilyen otromba viccek erednek. Nem reagálni, — de jól meg­
jegyezni a nevüket.

2. Egy igazi úriember sohasem vetemedhetik arra, hogy bármi­
lyen sértésért is az utcán vegyen elégtételt. Hiszen ennek meg van 
a rendes módja, felesleges tehát egy utcai és kétes kimenetelű bot­
rányt okoznia.

A PORTRÉK A TÁRSASÁGBÓL rovatunkat nem hagytuk 
abba, — és igaza van, ha azt reklamálja. Mi is belátjuk, hogy még 
nagyon sok érdemes név kívánkozik e helyre. Mostanában azonban 
oly sok aktuális fénykép elhelyezéséről kellett gondoskodnunk, hogy 
kénytelenek voltunk a portrék közlését elhalasztani. Szívesen vesz- 
szük ezek megírására vonatkozó ajánlatát, de ne felejtse el, hogy 
elsősorban is az illetőnek igen nagy ismeretséggel kell rendelkeznie. 
Legyen szerencsénk.

BR. B. N.-NÉ. A meghívókat a kormányzóság szertatási irodája, 
illetve a miniszterelnökségen bárciházi Bárczy István államtitkár 
adja ki, tessék odafordulni.

M. MÁRIA. Mi is elismerjük ugyan, hogy a legtöbb ingatlan­
hirdetés csalétek, de mégsem tudunk mást ajánlani. S ha ezt On 
is tudja, miért veszi mégis az ingatlanszerzés e módiát igénybe? 
Lehet, hogy tíz közül mégis akad egy komoly!

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja ,,A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében. Budapest.
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létzfalvi Győrbíró Endréné 
szül.: ocskói Ocskay Valerie

Hónai (Váci-utca 17) felvétele
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